

# 1 июня – День защиты детей!

В первый день лета традиционно в нашем детском саду отмечается праздник - День защиты детей. Праздник проходил на спортивной площадке. В гости к детям приходили Солнышко и Лето, которые пели с малышами детские песни, танцевали, играли в игры.



Было приятно видеть радостные детские лица, слышать веселый смех.



# Танец «Руки повыше, пусть все услышат»



Тепло, радостно и звонко прошел детский праздник.



**Герои постарались, что бы развлечение  
запомнилось малышам, подарили детям  
мелки для рисования на асфальте.**



**День Защиты всех Детей —  
Лучший праздник для детей!  
Самый лучший на планете,  
Ведь участвуют в нём дети!  
Песни, конкурсы, шары —  
Это всё — для детворы!  
Малыши резвятся, пляшут,  
Нам ручонками все машут...  
Лучший праздник для детишек,  
Для девчонок и мальчишек!**



**Информацию подготовила:  
Фальковских Анна Анатольевна,  
воспитатель группы «Пчелка» д/с162 к.3,  
Июнь 2024.**